

**ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK  
MAGYAR IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐI KAMARA**

A- 193...- 113./2005.

...../2005.

**EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS**

**amely létrejött egyrészről az Állami Számvevőszék - a továbbiakban: ÁSZ - (1052 Budapest, Apáczai Csere János u. 10. sz., 1364 Budapest, Pf.: 54., képviseli: - Dr. Kovács Árpád elnök úr döntése alapján a megállapodás aláírásakor - Dr. Csapodi Pál főtitkár), másrészről a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara - a továbbiakban: Kamara - (1111 Budapest, Stoczek u. 6. „J”. ép. V. em., 1251 Budapest, Pf.: 91., képviseli: Dr. Melegh Gábor elnök) között, az alábbiak szerint:**

**Az együttműködés háttere**

Az ÁSZ részéről érdeklődésre talált a Kamara megkeresése és kezdeményezése, hogy a szervezetek között hosszú távú együttműködés jöjjön létre. A hatályos jogi szabályozás figyelembe vételével egyetértésükről biztosították egymást, miszerint több olyan szakmai kérdés és terület létezik, amelyek kölcsönösen összehangolt fejlesztéséhez, további célkitűzések megfogalmazásához, más hazai, illetve nemzetközi szervezetekkel történő kapcsolatok megteremtése, ápolása terén a lehetséges közös célok érvényesítéséhez a két szervezetnek fokozott érdeke fűződik. Irányadó törvényi szabályozás: az Állami Számvevőszékről szóló 1989. évi XXXVIII. törvény, továbbá az igazságügyi szakértői kamaráról szóló 1995. évi CXIV. törvény.

**Az együttműködési megállapodás célja**

A megállapodás alapvető célja, hogy – a hatályos jogszabályok figyelembe vételével, az államháztartás pénzügyi rendszerének továbbfejlesztése időszakában – keretet biztosítson a közpénzekkel, a közvagyonnal való, EU-konform elszámolás érvényesülése tekintetében, valamint a korrupció visszaszorítása érdekében kölcsönösen meghatározza a két szervezet közötti együttműködés főbb területeit,

irányait; szakmai fórumot biztosítson a felek közös érdekeit érintő ügyek megvitatásához.

### **Az együttműködési megállapodás tárgya**

A pénzügyi, a pénzügyi ellenőrzési rendszer közösségi normáknak megfelelő megerősítése, következetes érvényesítése érdekében az ÁSZ és a Kamara közötti kapcsolatok szervezett keretek közötti kialakítása, megerősítése, fejlesztése. Az ÁSZ és a Kamara számára rendelkezésre álló személyi feltételekkel és tárgyi eszközökkel hosszú távú kölcsönös együttműködés kialakítása, működési területeinek kijelölése, lehetséges formáinak meghatározása a közpénzekkel, a közvagyonnal való elszámolás megerősítése tekintetében, valamint a korrupció visszaszorításának fokozása, összességében: az európai közösségi normáknak is megfelelő megerősítése érdekében.

### **Az együttműködés területei és tartalma**

- Az ÁSZ és a Kamara – a felek jelen megállapodásban megjelölt képviselőinek irányításával - közös szakmai fórumokat, továbbá az ÁSZ szakmai irányultságát érintő közös oktatási, továbbképzési programokat szervezhet, melyeknek keretében közösen gondoskodnak a megfelelő előadók személyéről, továbbá a szakmai anyagok, segédanyagok elkészítéséről.
- Az ÁSZ és a Kamara az együttműködése keretében elősegíti elsősorban a számvitel és a pénzügy, a pénzügyi ellenőrzés területét érintő, a közösségi jognak is megfelelő szemléletű graduális és posztgraduális szakmai képzést.
- Az ÁSZ és a Kamara – előzetesen egyeztetett program szerint - legalább évente konzultál a közszektorral összefüggő, általánosan jelentkező szakmai problémákról, a rendelkezésre álló tapasztalatokat kölcsönösen visszajelzik; együttműködnek a pénzügyi-számviteli szakterület minőségbiztosításában, és fejlesztésében.
- Az ÁSZ és a Kamara együttműködik a külföldi szakmai kapcsolatok kiépítésében, ápolásában és megerősítésében.

### **A megállapodás keretében az ÁSZ vállalja, hogy**

- A Kamara rendelkezésére bocsátja az ellenőrzéseiről készített nyilvános jelentéseit, az abban foglaltak hasznosítása végett. Igény esetén tájékoztatja a Kamara elnökét az előző évben elvégzett pénzügyi ellenőrzési, illetőleg teljesítményellenőrzési tapasztalatairól.
- A Kamara rendelkezésére bocsátja a közpénzek ellenőrzésének nemzetközi, továbbá az ÁSZ által folyamatosan fejlesztett dokumentumait, továbbá az ÁSZ etikai kódexét.
- A Kamara elnökének felkérésére vállalja az érdeklődő kamarai tagok költségvetési ellenőrzéssel, annak általa alkalmazott módszereivel kapcsolatos képzését.
- A Kamara elnökének egyidejű tájékoztatása mellett a Kamara fegyelmi megbízottjához fordul minden olyan esetben, ha valamely elvégzett vizsgálat minőségével kapcsolatban az ÁSZ ellenőrzése alapján kifogás - etikai vétség elkövetésének alapos gyanúja – merül fel.

### **A megállapodás keretében a Kamara vállalja, hogy**

- Az ÁSZ véleményének megismerése céljából megküldi az általa alkalmazott, illetőleg még előkészítés alatt álló vizsgálati, módszertani útmutatóit, ajánlásait, segédleteit.
- A szakértői tevékenység végzésére jogosított személyek figyelmének rendszeres felhívásával együttműködik abban, hogy az államháztartás alrendszereiben elvégzendő szakértői tevékenységük végzése során – a pénzügyi ellenőrzési rendszer szakmaiságának, tisztaságának teljesebbé tétele érdekében a számvevőszéki szakmai, módszertani és etikai szabályozásokat is alkalmazzák.
- A kamarai törvény megfelelő módosításának kidolgozásával támogatja az ÁSZ-t, az ÁSZ-nál igazságügyi szakértői tevékenységre jogosító követelményekkel is rendelkező, a szakértői munkájukat átmenetileg szüneteltető munkatársakat.
- A Kamara a megállapodás megkötését követően az ÁSZ rendelkezésére bocsátja azon igazságügyi szakértők listáját, akik az általa képviselt szakmai területeken tevékenykednek.

## A megállapodás területeit érintő külső kapcsolatok ápolása

A felek a megállapodás területeire vonatkozó szakmai műhelymunkákat azok érdemi lezárásáig, befejezéséig kölcsönösen bizalmasan kezelik; a megállapodás területeit érintő külső kapcsolataik közösen, együttesen megfogalmazott kommunikék útján kerülhetnek igény szerint a nyilvánosság elé.

## Az együttműködés koordinálása a felek részéről

A jelen megállapodás koordinálását – alelnök(ök) Országgyűlés által történő megválasztásáig - az ÁSZ részéről Dr. Csapodi Pál főtitkár úr végzi, akit ezen koordinációs tevékenység végzésében az általa megbízott - a Kamara részére írásban bejelentésre kerülő - munkatárs segít.

A Kamara Elnöksége az ÁSZ-szal való együttműködés koordinálásával az elnököt hatalmazza fel, akit ezen tevékenység végzésében az általa megbízott – az ÁSZ részére írásban bejelentésre kerülő - személy segít.

A koordinációs tevékenységet segítő személyek feladata a konzultációk előkészítése és lefolytatása, megbízóik igény szerinti, folyamatos tájékoztatása; közös rendezvények, programok megfelelő szintű előkészítése; a közös tervezetek gondozása, szakmai anyagok felek közötti átadás-átvételének biztosítása, kidolgozásának megszervezése, az együttműködési megállapodásban foglaltaknak megfelelően.

## A megállapodás hatálya, értékelése

A jelen megállapodást a felek határozatlan időre kötik; a megállapodásban foglaltakat felső vezetői szinten évente közös egyeztetés formájában értékelik.

Budapest, 2005. március "22."



az Állami Számvevőszék  
részéről

a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara  
részéről